

令和7年3月26日

組 合 員 各 位

サツラク農業協同組合
代表理事組合長 山本 裕康
(公印省略)

第77回通常総会資料の一部訂正に関するお知らせとお詫び

令和7年3月6日付でご送付申し上げました、「第77回通常総会資料」に関しまして、一部追記・訂正すべき事項がございました。

つきましては、下記の通り、一部追記・訂正させて頂くとともに、謹んでお詫び申し上げます。

記

- ① 「(4) 引当金等の明細」について詳細説明を赤字で追記(41ページ)
- ② 「サツラク農業協同組合 中期経営計画(2022年度～2024年度)の取り組みについて(要約版)」の下段「取組の振り返りと次年度の課題」の欄で生乳基盤確立助成の記載に誤りがありましたので訂正(109ページ)

以上

補足資料(41ページ)

赤字・・・追記箇所

(4) 引当金等の明細

(単位:千円)

種 類	当期首残高	当期増加額	当期減少額		当期末残高
			目的使用	その他	
貸倒引当金	26,407	3,346	-	26,407	3,346
一般貸倒引当金	26,341	3,279		26,341	3,279
うち信用事業	20,231	2,661		20,231	2,661
うち共済事業	0	0		0	0
うち販売事業	1,574	152		1,574	152
うち購買事業	518	69		518	69
うち診療事業	20	4		20	4
うち畜産事業	0	0		0	0
うち営農支援事業	1,049	138		1,049	138
うち市乳事業	2,947	256		2,947	256
うち事業外	1	0		1	0
個別貸倒引当金	66	-	-	-	66
うち購買事業	66	-	-	-	66
退職給付引当金	-	55,761	55,761	-	-
役員退職慰労引当金	-	11,742	-	-	11,742
外部出資等損失引当金	3,000	-	-	-	3,000
合 計	29,407	70,848	55,761	26,407	18,087

(注)一般貸倒引当金の「当期減少額(その他)」は、洗替額による減少額です。

一般貸倒引当金の当期増加額については、自己査定に係る取扱基準改訂に伴い、法定繰入率による補正が廃止され、中央会が每期提供する「貸倒実績率全道とりまとめ表」に基づく補正へ変更したことにより繰入率が低下し、前年に比べ大幅に減少しております。

正誤表(109ページ)

【取組の振り返りと次年度の課題】

誤	正
生産基盤確立助成・・・従来の用途を限定した助成から用途を限定しない助成に切り替えたことにより、組合員の資金ニーズに応えることができたことから引き続き実施する。	(削除)